



**ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК
КЕРІВНИКА АПАРАТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ**

15/60-25 (32685)
18.02.2019

Редакторів онлайн-видання «Чернівці 24»

О. Коркоілу

Шановний пане Олександрє!

На Ваш запит від 12 лютого 2019 року (реєстраційний № 27988) повідомляю, що відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про фінансове забезпечення діяльності народних депутатів України» від 07 грудня 2017 року № 2240-VIII та розпорядження Голови Верховної Ради України від 18 грудня 2017 року № 848-к фонд для оплати праці помічників-консультантів народного депутата України передбачено з розрахунку на місяць у розмірі 25 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 01 січня календарного року.

Також інформую, що до Верховної Ради України восьмого скликання в одномандатних виборчих округах Чернівецької області обрані народні депутати України: Бурбак М. Ю., Рибак І.П., Тіміш Г.І. та Федорук М.Т.

На оплату праці помічників-консультантів зазначених народних депутатів України у 2018 році було виділено кошти у сумі 2 114 400, 00 гривень.

Одночасно слід зазначити, що відповідно до статті 34 Закону України «Про статус народного депутата України» народний депутат може мати до тридцяти одного помічника-консультанта, правовий статус і умови діяльності яких визначаються цим та іншими законами та прийнятим відповідно до них Положенням про помічника-консультанта народного депутата, яке затверджується Верховною Радою України.

Помічники-консультанти народного депутата працюють за строковим трудовим договором на постійній основі чи за сумісництвом або на громадських засадах.

Народний депутат самостійно визначає кількість помічників-консультантів, які працюють за строковим трудовим договором на постійній основі, за сумісництвом і на громадських засадах у межах загального фонду, який встановлюється йому для оплати праці помічників-консультантів Постановою Верховної Ради України; здійснює їх підбір, розподіляє обов'язки між ними та здійснює особисто розподіл місячного фонду заробітної плати помічників-консультантів.

З повагою

Перший заступник Керівника
Апарату Верховної Ради України –
керуючий справами

П. Боднар